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Cemil bir sinavdaki matematik sorularinin 36 tanesini 6. 300 kg elmanin % 80 i satildiktan sonra kalanlarin % 20
dogru, 12 tanesini yanlis cevaplamistir. 2 tanesini de bos si glramasgtar.
birakmistir. . .
Buna gore, geriye kac¢ kg elma kalir?
Bu sinavda 4 yanhs bir dogruyu gétiirdiigiine gore, A) 49 B) 45 C) 48 D) 50 E) 60
Cemil'in bu sinavdaki basarisi ylizde kactir? ) ) ) ) )
A) 58 B) 60 C) 63 D) 66 E) 70
7. BirAsayisinin % 35i x ve % 20 si y dir.
- o S . X—y=45
Bir su deposunun % 80 i su ile doludur. Depodaki suyun
% 10 u kullaniliyor. olduguna gobre, A kagtir?
Depoyu doldurmak icin 56 litre su gerektigine gore, A) 200 B) 250 C) 300 D) 320 E) 360
deponun hacmi kag litredir?
A) 180 B) 200 C) 240 D) 250 E) 300
8. Hasan bir yag pastanin % 60 ini, Ahmet ise % 20 sini ye-
migtir. Ahmet, kalan pastanin % 40 in1 daha yemistir.
Binde 14 4 35 olan say: kagtir? Buna gore, Ahmet pastanin ylizde kagini yemistir?
A) 1850 B) 2000 C) 2200 D) 2500 E) 2700 A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32
Ayse bir kitabin % 40 1ni, sonra da kalan kismin 9. Ayni evi paylasan bir grup 6grenci 400 lira olan kira gide-
% 50 sini okuyor. rini esit olarak béllstiyorlar. Eve bir arkadaslar daha yer-
Buna gére, Ayse kitabin toplam yiizde kagini okumus- lesince kisi basina dlgen kira gideri % 20 azaliyor.
tur? Buna gore, son durumda kisi basina diisen ev kirasi
i ?
A) 60 B)70  C)75 D) 80 E) 85 kag liradir?
A) 60 B) 70 C) 72 D) 76 E) 80
Bir tepsi baklavaninn Adem énce % 18 ini, 2 saat sonra da
% 22 sini yiyor. 10. Haftalik harghdinin % 20 sini biriktiren Selami’nin 6 hafta
Savas kalan baklavalarin % 30 unu yedikten sonra SORLIRR(V2TL paras! elmistik
tepside kalan baklavanin yiizdesi kactir? Buna gore, Selami’nin haftalik har¢higi kac TL dir?
A) 36 B) 38 C) 40 D) 42 E) 44 A) 60 B) 64 C) 70 D) 72 E) 80
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11. Birsayinin % 25 inin 16 fazlasi, ayni sayinin % 30 unun 16. Bir kirtasiye kitap fiyatlarinda % 10 indirim yapinca satis-
14 eksigine esittir. lar1 % 20 oraninda artiyor.
Buna gére, bu sayi kactir? Kirtasiyenin kasasina giren paranin artis orani yliizde
kactir?
A) 560 B) 600 C) 640 D) 700 E) 720
A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8
12. i Yiizde (%
: Miktar (g) %) 17. Bir satici, elindeki malin 6nce % 10 unu, daha sonra da
Irmik 75 50 kalan malin % 10 unu satmistir.
Seker 60 X . . .
Buna gore, baslangictaki malin ytuzde kaci satilma-
Yag y z
mistir?
) o _ A) 78 B) 79 C) 80 D) 81 E) 82
Yukaridaki tabloda helva yapimi igin irmik, seker ve yag
miktarlari ve yuzdeleri verilmigtir.
Buna gobre, x + y toplami kactir?
A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
18. Arzu'nun girecegi sinava 180 gun vardir. Bir slire sonra
glnlerin % 75 i geciyor.
Daha sonra bir hafta daha gecince sinava kac giin ka-
hr?
13. Bir otomobil gidecegi yolun % 44 Gnu gittikien sonra 24
’ - . A) 35 B) 36 C) 38 D) 40 E) 42
km daha gidince yolun yarisina gelmis oluyor.
Buna gore, otomobilin gittigi yolun tamami ka¢c km
dir?
A) 360 B) 400 C) 420 D) 480 E) 500
19. Bir miktar pastanin gunu ilker, geriye kalanini da Tirker
yemigtir.
Buna gére, ilker'in yedigi pasta, Tiirker'in yedigi pas-
14. Bir arag gidecegi yolun dnce % 70 ini, sonra da kalan yo- tanin yiizde kagi kadar fazladir?
lun % 60 N1 gitmistir. A) 20 B) 25 C) 30 D) 40 E) 50
Buna gore, aracin kalan yolu yiizde kactir?
A) 12 B) 15 C) 16 D) 18 E) 20
20. Bir sayinin % 20 fazlasinin % 25 eksigi 45 olduguna
gore, bu sayinin % 30 u kactir?
15. . Bir sayinin % 60 inin % 6 si, % 40 inin % X ine esittir. A) 15 B) 20 C) 24 D) 27 E) 30
Buna gobre, x kactir?
A4 B) 6 C)8 D)9 E) 12
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